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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AZ ÁGUILA NEVŰ AUTÓBUSZON ADOTT ÁT
BRAZÍLIÁBAN, A SANTA CATARINAI BLUMENAU VÁROSÁBÓL A SAN PABLO VÁROSÁBA
TÖRTÉNT UTAZÁS ALATT

Éljetek állandóan Isten Békéje Országában, és tanuljátok meg, hogy az Atyával való egyesülés
az egyetlen kiút a Földön közelgő nyomorúságból.

Gyermekeim!

A háborúk továbbra is folytatódni fognak a bolygón, a lényeken belül és kívül, a nemzetekben, a
városokban, a családokban, a tudat belső világában. Ezek a háborúk az ellenfél leigázásának a
gyümölcsei, amit az ellenfél okoz a bolygó tudatának nagy részében.

Az ellenfél azt hiszi, hogy uralma még tovább fog terjedni a földön, és hogy a végén a
sötétségével együtt diadalmaskodni fog, mivel Isten teremtményei annyira megzavarodtak. De
bizony mondom nektek, az ébredés impulzusai, bár keveseket érintenek meg, amikor valóban
áthatják a lelkeket és kivonják őket abból az álomból, amelyben élnek, és arra vezetik őket,
hogy helyes legyen a hozzáállásuk Isten Terveihez, olyan bolygószintű szellemi visszahatással
bírnak, amely évezredes gonoszságokat egyenlít ki.

Azért ismételjük ezeket a dolgokat, hogy a tudatotokba vésődjenek; mert a káosz ellenére a Jó
győzelme törvény, és bármennyire is úgy tűnik, hogy a szívek végtelen mélységekbe
süllyednek, mindig érdemes lesz erőfeszítéseket és áldozatokat hozni a lelkek és szellemek
üdvösségéért.

Isten figyeli a bolygó tudatát az Armageddon e korai napjaiban, és a Fény érdemei mérlegre
kerülnek a káosz tettei mellett, hogy e mérés következményeként a Teremtő igazságos döntést
hozhasson az összes nemzet és valamennyi teremtménye sorsáról.

Ezért gyakran úgy érezhetitek, hogy semmi sem történik az anyagi síkon, és hogy
erőfeszítéseitek és imáitok nem gyakorolnak pozitív hatást a Föld fejlődésére. De folytassátok
tovább anélkül, hogy bármilyen eredményt várnátok.

Ne fáradjatok bele abba, hogy mindig megtegyétek  az extra mérföldet, és adjatok meg
mindent azokért, akik semmit sem adnak. A mai cselekedetek diktálják a holnap irányát. Az
Amerikában felébredt lények által létrehozott érdemek a keleti lelkek megmentését
eredményezhetik, mert Istennek nincsenek határai és nincsenek preferenciái; ha az emberiség
érdemeket termel az üdvösségért, Ő oda vezeti Kegyelmét, ahol a legnagyobb szükség van rá.

Bízzatok abban, amit mondok nektek, és soha se hagyjátok abba azt, hogy minden nap egy
kicsit többet adjatok fel magatokból, mert ez az a döntő pillanat, amikor mindent fel kell
ajánlanotok Isten Tervének szeretetéért.

Amikor a Teremtő ultimátumot ad a Föld teremtményeinek, nem lesz többé mód új érdemek
létrehozására, mert a sors már ki lesz rajzolva, és nem lesz más út, mint az Isteni Igazságosság
tervei szerint élni.



Association Mary
Message of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

A végidőkben, az Igazságosság idején a lények ébredése által létrehozott összes érdem csak a
lelkek e világ utáni sorsának irányítására fog szolgálni, de a bolygó sorsának megváltoztatására
nem, mert az már elhatároztatott.

Gondolkodjatok el azon, amit mondok, és ne zavartassátok magatokat, mert az ellenség
minden nap a káosz súlyával táplálja a mérleget, és a Teremtő várja, hogy az emberi
cselekedetek és átalakulások által létrejöjjön a helyes egyensúly.

Ő, Aki figyelmeztet és mindig megáld benneteket, Legtisztább Szent József


